L dgica informatica (Grupo 2) (10-Junio—2005)
Apellidos:

Nombre:

Ejercicio 1 [2.5 puntos] Decidir, mediante dedueninatural, si
{(Vz)[P(x) — =C(z)], (F2)[C(z) A B(z)]} |= (3z)[B(x) A =P(x)]

Ejercicio 2 [2.5 puntos] Decidir, mediante resoloaqi, si

= (32)(3y)[P(x, y) — (Vo) (Vy) P(z,y)].
Obtener un contramodelo en el caso de que no akdav



Ejercicio 3 [2.5 puntos] Decidir, mediante resoloaqi, si

{(vo)[P(x) = Q(z)], (Fz) P(x)} |= (Va)Q(x).

Obtener un contramodelo en el caso de que no akdav

Ejercicio 4 [2.5 puntos] Decidir, mediante tableros samticos, si

{B2)P(z) — (V2)Q(2)} = (V2)[P(z) — Q()].



